
Diskretne strukture VSP: poskusni kolokvij

�as pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 2 listov A4 formata s
formulami. Uporaba elektronskih pripomo£kov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!
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1. naloga (25 to£k)

Z uporabo matemati£ne indukcije utemelji, da za vsako naravno ²tevilo n > 0 velja:
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2. naloga (25 to£k)

Naj bo ↓ dvomestni veznik, de�niran s predpisom p ↓ q ≡ ¬(p ∨ q).

a) (10 to£k) Preveri pravilnost spodnjega sklepa

¬q, ¬(p ↓ q) , r ⇒ ¬p |= ¬r.

b) (10 to£k) Ali je nabor {↓} poln nabor izjavnih veznikov? �e je odgovor da, to dokaºi, sicer
pa poi²£i protiprimer.

c) (5 to£k) Z veznikom ↓ izrazi implikacijo.



3. naloga (25 to£k)

Ali sta izjavni formuli
∀x(P (x)⇒ (Q(x) ∧R(x)))

in
∀x(P (x)⇒ Q(x)) ∧ ∀x(P (x)⇒ R(x))

enakovredni? Utemelji.



4. naloga (25 to£k)

• (3+3 to£ke) Razloºite pojma poten£na mnoºica in kartezi£ni produkt mnoºic.

• (6 to£k) Razloºite, kaj pomeni, da je kartezi£ni produkt distributiven £ez unijo? Dokaºite
eno od vsebovanosti.

• Naj bo A mnoºica vseh 2-mestnih izjavnih veznikov.

� (6 to£k) Napi²ite en element iz mnoºice P(A× P(A)), ki ni enak ∅ ali A× P(A).

� (7 to£k) Koliko elementov ima mnoºica P(A× P(A))? �tevilo napi²ite s formulo in
ga ni potrebno izra£unati.


